
Referat fra MNSU­møtet 2. november 2015 
 
MNSU­kontoret i Vilhelm Bjerknes hus klokken 16:15­17:30. 

 
1 Formelt  
 

Til stede:​ Anne­Marthe, Camilla, Hanne, Anja, Mali, Morten, Ina, Paul Magnus, Robin, 
Sverre og Emilie. 
 

Meldt forfall:​ Nikolai, Kevin og Aksel. 
 
1.1 Valg av ordstyrer og referent  
 

Anne­Marthe som ordstyrer, Emilie som referent. 
 
1.2 Godkjenning​​ ​av innkalling 
 

Godkjent. 
 
1.3 Godkjenning av referat  
 

Godkjent (både referat fra 5. oktober og 22. oktober ble godkjent). 
 
1.4 Godkjenning av dagsorden og tidsplan  
 

Godkjent. 
 
1.5 Saker til eventuelt  
 

Ingen saker til eventuelt. 

 
2 Orienteringer  
 

Medlemmene orienterer om hva de har gjort siden sist. Her er det bare lov med spørsmål til 
den som orienterer. Ingen diskusjon. 
 
2.1 Innkommet post og e­post  
 

Vi fikk e­post fra Anna Valberg som arbeider i kommunikasjonsavdelingen ved fakultet. Hun 
lurte på prosedyren rundt valg av årets foreleser, i tillegg til at hun ønsket å få tilsendt 
nominasjonene. Denne forespørselen ble videresendt til alle fagutvalg. Valberg ønsket også 
innspill på hvilke profilerte foredragsholdere studentene ville få på besøk til UiO­festivalen 
neste år. Kontakt Anne­Marthe dersom du eller ditt fagutvalg har noen ønsker. 
 
Kommunikasjonsavdelingen på IBV tok også kontakt per e­post. De ønsket begrunnelsen for 
valget av årets foreleser. Dette skulle brukes til å skrive en sak om årets foreleser. 
 
I tillegg har vi fått en e­post angående bokskap. Dette er satt opp som en egen sak (ref. 
punkt 3.4). 
 
2.2 Fra leder  
 



Siden forrige møte i Studentutvalget, 22. oktober 2015, har leder holdt på med følgende: 
 

● Møtt Marianne for å få fikset skapene 
● SULF­møte 
● Nettverksmiddag 
● RealMorro – delt ut prisen for beste foreleser  

 
2.3 Fra MNSU­medlemmene  
 

Alle informerer kort om hva de har gjort siden sist. 
 

● Camilla:​ ikke noe spesielt 
● Mali:​ tilsetningsutvalgsmøte og møte med Kristin angående fagutvalgsarrangementer 
● Anja:​ arrangert nettverksmiddag og ryddet på kontoret 
● Morten: ​STUT­møter, møte om InterAct og sett litt på økonomien til MNSU 
● Hanne:​ ryddet kontoret, vært på nettverksmiddag og fagutvalgsmøter 
● Ina: ​to STUT­møter og instituttstyremøte via fagutvalget 
● Paul Magnus: ​ryddet kontoret 
● Robin: ​ikke noe spesielt 
● Emilie: ​vært på nettverksmiddag og fagutvalgsmøter 

 
2.4 Økonomiorientering  
 

Ingen store forandringer siden september. Vi har brukt litt penger på Freia­tur og fått inn en 
del fra skapsalg. 

 
3 Diskusjonssaker 
 

3.1 Hvordan er det å være tillitsvalgt på MN? 
 

Kristian Tuv, informasjonsansvarlig i Studentparlamentet, kom på besøk på møtet og ville vite hva vi 
synes om å være tillitsvalgte ved MN. Dette skulle brukes i en presentasjon om det å være tillitsvalgt ved 
UiO. 
 
Det ble vist til flere episoder der studentrepresentantene ikke følte de var blitt godt nok inkludert på møter 
med ansatte ved universitetet, slik at de ikke følte seg velkommen. Flere var enige om at en generelt 
møter dårlig inkludering i ulike utvalg. Et utvalg som derimot skiller seg positivt ut er STUT; her blir 
studentene hørt. 
 
Også manglende opplæring av studentrepresentanter i utvalg der ansatte også er medlemmer ble tatt 
opp. Eksempelvis det at studenter sjelden fremmer egne saker på slike møter, selv om studentene er 
fullverdige medlemmer av utvalget eller styret de sitter i. 

 
3.2 Fagutvalgssamling 
 

Det blir Freia­tur 11. november kl. 19, Mali orienterte. 
 
Videre ble det diskutert planer angående fagutvalgssamlinger neste semester. I hovedsak to konkrete 
forslag: boblefotball og curling. Mulig boblefotball kan være vanskelig å gjennomføre rent praktisk. 
 
Vi har også fått en e­post fra Biologisk fagutvalg (BFU) som ønsker å arrangere en sammenkomst i 
Kristine Bonnevies hus for alle fagutvalgsmedlemmer ved fakultetet. Arrangementet er på idéstadiet, 
men de vurderer å la alle fagutvalgene få holde en liten presentasjon om sitt arbeid, det skal serveres 
snacks, brus og eventuelt pizza, før de som vil kan gå videre til RF­kjelleren. Vi liker ideen med 



presentasjoner av fagutvalgene og konkluderer med at vi kan støtte arrangementet dersom det legges 
en mer konkret plan. Anne­Marthe kontakter BFU for videre planlegging. 

 
 
 
3.3 Hensiktsmessig bruk av IKT i undervisningen 
 

Hensiktsmessig bruk av IKT i undervisningen ble diskutert. Kristian Tuv ønsket her også innspill 
angående bruk av podcast i undervisningen, da Studentparlamentet skal gjennomføre en 
”podcast­kampanje” for å øke andelen forelesere som podcaster sine forelesninger. 
 
Vi er generelt enige om at særlig i begynnerfag bør forelesningene podcastes, da dette kan lette 
studiehverdagen for mange. På senere kurs bør det i større grad være opp til foreleser. Vi stiller oss 
positive til å bygge opp under Studentparlamentets kampanje. 
 
Videre ble innlevering av blant annet obliger tatt opp. Noen mener obliger på papir er dårlig bruk av IKT. 
Praksisen rundt dette varierer mellom de ulike instituttene. Det konkluderes med at digital levering av 
obliger er ønskelig (gjerne via Devilry). 
 
Også programmering ble tatt opp. Når realfagene blir mer beregningsbaserte må man få mer 
programmering inn i bachelorgraden. Dette skal antakelig skje med InterActs revidering av 
bachelorprogrammene. 

 
3.4 Bokskap 
 

Det har vært noen hendelser i forhold til bokskap den siste uken. For å unngå slik hendelser foreslås det 
endring i reglementet og i praksis rundt bokskapleie. Anne­Marthe foreslår at den som har betalt får et 
klistremerke på skapet. Skapene med klistremerke har eiere som har betalt dette semesteret og eierne 
beholder det ut semesteret, uavhengig av om de har lås på skapet eller ikke. Vi vurderer også å legge til 
et sluttpunkt om at MNSU kan nekte folk skap dersom noen situasjoner blir veldig usaklige. Camilla skal 
arbeide med et regelendringsforslag. 

 
3.5 Obligatoriske oppgaver 
 

Ina lurer på hvordan det er på de forskjellige instituttene i forhold til obligatoriske oppgaver, om 
arbeidsmengden er for stor, passe eller for liten. Hun opplever at det er altfor mange obliger, slik at en 
ikke har tid til selvstudium. Dette er problematisk da ikke alle nødvendigvis lærer best ved arbeid med 
obliger. Problemet varierer mellom de ulike instituttene, men synes primært å være et problem for fysikk 
– tas opp i FFU. 

 
3.6 Møte med fakultetet  
 

Dette er siste møte før vi må melde inn saker til vårt neste møte med fakultetet. Kom gjerne med saker, 
og tanker rundt neste møte. Dersom noen har noen saker de vil ta opp kan de skrive det inn i 
dokumentet på GoogleDrive. Husk å også kontakte Anne­Marthe om du skriver inn noe her, slik at hun 
vet hva du ønsker å ta opp. 
 
Noen saker som vi ønsket å ta opp ble også nevnt på møtet; ovennevnte podcast av forelesninger­sak i 
forbindelse med Studentparlamentets kampanje, i tillegg til at forelesere bør få oppfordring om å legge ut 
kompendier som blir brukt i emner digitalt. 

 
3.7 Saker fra møtet med lederne av studentutvalgene   
 

Studentparlamentet skal opprette en promiteringskomité, Komitéen skal bestå av 6 medlemmer i tillegg 
til leder, der to er eksterne. En av de to eksterne skal være en studentutvalgsrepresentant som ikke sitter 



i Studentparlamentet. Du kan kontakte Kristian Tuv dersom du ønsker å stille som 
studentutvalgsrepresentant. 
 
Husk også at Studentparlamentet hver vår arrangerer en studentkonferanse og på 
studentparlamentsmøtet på torsdag skal temaet for denne konferansen velges. Dersom noen har forslag 
til tema kan det sendes inn til Studentparlamentet innen klokken 12 tirsdag.  
 
I tillegg ble en idé om opprettelsen av en slags ”bruktbutikk” lagt fram på SULF­møtet. Her skal en kunne 
selge for eksempel bøker (som alle de som står på MNSU­kontoret). 
 
4 Vedtakssaker 
 

4.1 Valg av ny vara­representanter til Studieutvalget.  
Robin enstemmig valgt til vara. 

 
5 Eventuelt  
 

Ingen saker til eventuelt. 

 
6 Møtekritikk  
 

Ingen møtekritikk.  


